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Старший викладач, заст.. зав. кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних систем 

Загальна інформація про дисципліну 
Анотація до дисципліни 

 

Дисципліна «Інформаційні системи в економіці та бізнесі» має міждисциплінарний характер. Вона інтегрує, відповідно 

до свого предмету, знання з таких освітніх і наукових галузей: технології програмування, інформаційне забезпечення 

бізнес-структур, мережі та системи інфокомунікацій. Навчання спрямовано на те, щоб надати здобувачам відповідні 

теоретичні знання, уміння, навички, загальні та фахові компетентності для продукування нових ідей, розв’язання 

комплексних проблем у галузі інформаційних систем та технологій. У цьому контексті навчальна дисципліна 

«Інформаційні системи в економіці та бізнесі» є однією з найважливіших. Вона належить до системних дисциплін і є 
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тим фундаментом, на якому базується проектування та безпосереднє створення інформаційних систем. Завданням 

навчальної дисципліни є сформувати у здобувачів освіти ряд компетенцій з розробки та реалізації бізнес-вимог і 

функціональних вимог до різних видів ІС для бізнесу, складових модулів та завдань, оволодіння практичними 

навичками розробки елементів ІС і роботи в середовищі різних ІС, реалізованих за допомогою готових програмних 

продуктів. .Предмет навчальної дисципліни – вивчення основних положень з наукової організації автоматизованих 

інформаційних систем для управління бізнесом із застосуванням сучасних засобів комп’ютерної техніки, мобільної 

техніки, електронних комунікацій, розвинених програмних інструментів, Інтернет-технологій. 

Мета дисципліни 

 

 формування системи теоретичних знань та набуття практичних умінь і навичок з питань створення, проектування, 

організації та використання автоматизованих інформаційних систем для управління бізнес-діяльністю підприємств із 

використанням сучасних комп’ютерних, комунікаційних та розвинених інструментальних засобів.  

Компетентності, 

формуванню яких 

сприяє дисципліна 

 

ЗК-3. Здатність до розуміння предметної області та професійної діяльності.  

ЗК-7. Здатність розробляти та управляти проектами.  

СК-3. Здатність до проектування, розробки, налагодження та вдосконалення системного, комунікаційного та 

програмно-апаратного забезпечення інформаційних систем та технологій, Інтернету речей (ІоТ), комп’ютерно-

інтегрованих систем та системної мережної структури, управління ними.  

СК-5. Здатність оцінювати та враховувати економічні, соціальні, технологічні та екологічні фактори на всіх етапах 

життєвого циклу інфокомунікаційних систем.  

СК-10. Здатність вибору, проектування, розгортання, інтегрування, управління, адміністрування та супроводжування 

інформаційних систем, технологій та інфокомунікацій, сервісів та інфраструктури організації.  

СК-12. Здатність управляти та користуватися сучасними інформаційно-комунікаційними системами та технологіями 

(у  тому числі такими, що базуються на використанні Інтернет). 

Результати навчання  

 

ПРН-3. Використовувати базові знання інформатики й сучасних інформаційних систем та технологій, навички 

програмування, технології безпечної роботи в комп'ютерних мережах, методи створення баз даних та інтернет-ресурсів, 

технології розроблення алгоритмів і комп’ютерних програм мовами високого рівня із застосуванням об’єктно-

орієнтованого програмування для розв’язання задач проектування і використання інформаційних систем та технологій.  

ПРН-4. Проводити системний аналіз об’єктів проєктування та обґрунтовувати вибір структури, алгоритмів та способів 

передачі інформації в інформаційних системах та технологіях.  

ПРН-5. Аргументувати вибір програмних та технічних засобів для створення інформаційних систем та технологій на 

основі аналізу їх властивостей, призначення і технічних характеристик з урахуванням вимог до системи і 

експлуатаційних умов; мати навички налагодження та тестування програмних і технічних засобів інформаційних систем 

та технологій.  

ПРН-17. Застосовувати інформаційні технологій та засоби для створення ІТ інфраструктури та її компонентів, вміти 

здійснювати їх технічне обслуговування. 
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Обсяг дисципліни Загальний обсяг дисципліни: 4 кредити ЄКТС (120 годин). Для денної форми навчання: лекції – 16 годин, практичні 

заняття –16 години, лабораторні заняття – 12 годин, самостійна робота – 76 годин.  

Форма підсумкового 

контролю 

 

Екзамен 

Терміни викладання 

дисципліни 

 

Дисципліна викладається у 2-му семестрі (1–18 тижні) 

 

 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Мета курсу. Основні терміни та визначення. Класифікація ІС . 

Тема 2. Архітектура ІС. Логічні компоненти ІС. Інформаційна модель підприємства. Життєвий цикл ІС. Моделі життєвого циклу ІС. 

Тема 3. Моделювання ІС. Сase-засоби. Класифікація case-засобів. Процес вибору інформаційної системи управління для підприємства. 

Тема 4. Системи управління нормативно-довідковою інформацією 

Тема 5. Електронний документообіг. Системи управління електронними документами EDMS. 

Тема 6. Базові стандарти та методології автоматизації управління підприємством. MRP та MRP-ІІ системи. 

Тема 7. ERP системи. Класифікація ERP систем. Архітектура та функціональні можливості ERP систем. 

Тема 8. CRM системи. Функціональні можливості CRM систем. Класифікація CRM систем. CRM система типу call-центр. 

Список рекомендованих джерел  
1. Царьов Р.Ю.Приходько К.Д. Інформаційні системи в економіці та бізнесі. ОНАЗ, 2013. 

2. Царьов Р.Ю.Приходько К.Д. Шулакова К.Д. «Information systems in economic and business» , навчальний посібник  - ОНАЗ, 2012 

3. Морзе Н.В. Інформаційні системи. Навч. посібн. / Морзе Н.В., Піх О.З. – Івано-Франківськ, «ЛілеяНВ», – 2015. – 384 с. 

4. Антоненко В. М. Сучасні інформаційні системи і технології: управління знаннями : навч. посібник / В. М. Антоненко, С. Д. Мамченко, Ю. В. 

Рогушина. – Ірпінь : Нац. університет ДПС України, 2016. – 212 с. 

5. Сендзюк М.А. Інформаційні системи і технології в економіці: навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисципліни / М.А. Сендзюк; М-во освіти 

і науки України, ДВНЗ “Київ. нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана”. – К. : КНЕУ, 2010. – 68 с.  

Інформація про консультації 

Щопонеділка у лютому-червні 2025 року  з 15  до 16-30  год.,  ауд. 225 (або 108) – ст. викл. Царьов Р. Ю. 
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Загальна схема оцінювання 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Шкала 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

Н

ар

ах

ув

ан

ня 

ба

лі

в 

Бали нараховуються таким чином: 

для іспиту для заліку 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

здійснюється  

за 100-бальною шкалою  і  становить: за поточну 

успішність (участь у практичних заняттях, 

виконання практичних завдань та контрольних 

робіт) – до 60 балів, за результати екзамену – до 

40 балів. 

 

90-100 A Відмінно 

зараховано 

82-89 B 
Добре 

74-81 C 

64-73 D 
Задовільно 

60-63 E 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю 

повторного складання 

Не зараховано з 

можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

Не зараховано з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

Політика опанування дисципліни  

Відвідування: Здобувачі вищої освіти самостійно планують відвідування лекційних занять, що проводяться в межах дисципліни. Присутність на 

практичних заняттях та контрольних заходах (екзамен/залік) є обов’язковою. При проведенні занять в онлайн режимі, присутність здобувача 

враховується у разі відкритого вікна.  

Дотримання принципів академічної доброчесності: Підготовка усіх завдань, письмових робіт і т. ін., що виконуються в межах дисципліни, 

здійснюється здобувачем вищої освіти самостійно, на засадах академічної доброчесності. Викладач має право для перевірки робіт застосовувати 

програму  Unicheck. 

Умови зарахування пропущених занять:  

Інші умови: Навчально-методичні матеріали дисципліни розміщені на платформі Moodle, та на електронному ресурсі з 

посиланням …metod.suitt.edu.ua….  

 
 


